«tﬁ*‘, Gemeente Rotterdam

Behoort bij bestek nr. 1-409-12

Gemeente Rotterdam
Brandverzekering.

Rotterdam, 9 november 2012

NOTA VAN INLICHTINGEN

Mevrouw/mijnheer,
In aansluiting op bestek nr. 1-409-12 betreffende:
Brandverzekering voor de gemeente Rotterdam vanaf 1 januari 2013 tot 1 januari 2016,

berichten wij u het volgende:

A. BETREFFENDE HET BESTEK
Bijlagen

De bijlagen 4A, 4B en 4C hebben nog de conceptstatus. Dit is niet juist.
Het zijn de definitieve versies en inhoudelijk zijn er geen wijzigingen.

B. BETREFFENDE DE GESTELDE VRAGEN

Vraag 1

In de aankondiging wordt gesproken over een “Verklaring Faillissementswet’. In het bestek komt deze
vermelding niet voor. Bedoelt u hiermee de Eigen Verklaring BAO art. 45?

Antwoord 1

Zie bestek paragraaf 3.12 lid 2 2° gedachtestreepje 2° bullit en lid 3 sub b.

De verklaring die bedoeld wordt is: non faillissementsverklaring ingevolge artikel 45, lid 2 RN 3 van

de richtlijnen 2004/18/EG (voor overheidsopdrachten voor werken, leveringen en diensten).

Deze verklaring moet opgevraagd worden bij de Griffier van de rechtbank onder wie de inschrijver
ressorteert of een vergelijkbare instantie in de lidstaat van herkomst van de inschrijver.



o 4

=

. Gemeente Rotterdam

Vraag 2

In de aankondiging wordt gesproken over een “Verklaring Omtrent Gedrag”. In het bestek komt
deze vermelding niet voor. Wij beschikken over een verklaring met als afgiftedatum 17 augustus
2012. Is deze verklaring recent genoeg om als geldig aangemerkt te worden?

Antwoord 2

De Verklaring Omtrent Gedrag voor rechtspersonen (VOGrp) staat vermeld op de

Eigen Verklaring — R en moet na een daartoe strekkend verzoek overgelegd worden.

De afgiftedatum van de VOGrp mag maximaal één (1) jaar voor de aanbestedingsdatum liggen.
Dus de uiterlijke toegestane afgiftedatum is 13 december 2011.

Vraag 3

In de aankondiging wordt gesproken over een “Verklaring Belastinginspecteur”. In het bestek komt
deze vermelding niet voor. Dient deze verklaring afgegeven te worden? Zo ja, van welke datum?
Antwoord 3

Zie bestek paragraaf 3.12 lid 2 6° opsommingstreepje en lid 3 sub d. Deze verklaring dient bij
indiening van de stukken ingediend te worden.

De afgiftedatum mag maximaal 6 maanden voor de aanbestedingsdatum liggen. Dus de uiterlijke
toegestane afgiftedatum is 13 juli 2012.

DE ALGEMEEN DIRECTEUR VAN GEMEENTEWERKEN
(voor deze)




